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НОВОСТИ АУДИТА 
 

                   Вестник СРО ААС №17 от 15.09.2024 

Китай оштрафовал PwC и приостановил деятельность на шесть месяцев из-за 
Evergrande 

Компания была оштрафована на общую сумму 441 млн юаней (62 млн 
долларов), согласно заявлениям Министерства финансов и Комиссии по 
регулированию ценных бумаг Китая. 

Китайские власти запретили деятельность PwC China на шесть месяцев и 
оштрафовали ее на 441 млн юаней ($62 млн) за ошибки в аудите, связанные с 
рухнувшим застройщиком Evergrande, что стало самым жестким решением 
Пекина в отношении компании «большой четверки». 

Этот шаг последовал за мартовским заявлением китайского регулятора ценных 
бумаг о том, что PwC China утвердила отчетность Evergrande, несмотря на то, 
что компания завысила доходы на материке почти на $80 млрд за два года до 
своего дефолта в 2021 году. 

PwC оказалась в центре внимания после того, как в Китае началось одно из крупнейших в истории 
расследований финансовых махинаций. Власти заявили, что основное континентальное подразделение 
застройщика Evergrande – компания Hengda – завысила выручку на 564 млрд юаней за два года до 2020 года. 

Это наказание превышает штраф в размере $31 млн и трехмесячный частичный запрет на ведение бизнеса, 
наложенный на Deloitte в прошлом году за «серьезные недостатки в аудите», связанные с работой с China 
Huarong Asset Management, одной из крупнейших в Китае компаний, управляющих проблемными долгами. 

Подготовлено ProFinance.Ru по материалам Bloomberg и FT. 

Источник: www.profinance.ru 

 

https://www.audit-it.ru/bitrix/redirect.php?goto=https%3A%2F%2Fwww.profinance.ru%2F
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В Минфине России проходит выставка, посвященная Безруких П.С. — главному 
бухгалтеру Советского Союза 

Министерством финансов Российской Федерации организована выставка, посвященная Безруких Петру 

Степановичу — патриарху советского бухгалтерского учета, которому 18 сентября 2024 года исполнилось бы 

98 лет. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Среди славных имен корифеев отечественной бухгалтерии особо выделяется имя Петра Степановича 
Безруких — организатора бухгалтерского дела в СССР, потрясающего методолога в области 
бухгалтерского учета. Более 30 лет он отдал Министерству финансов СССР, по существу, руководя 
бухгалтерским учетом в стране. С его именем, так или иначе, связаны все достижения советской 
бухгалтерии. Учебники, написанные им или под его редакцией, стали классикой бухгалтерского 
образования. Справочники, изданные при его участии, без преувеличения были настольной книгой каждого 
бухгалтера. Неоценим вклад Безруких П.С. в становление бухгалтерской профессии. 

Организованная в Минфине России выставка, рассказывающая о многогранной деятельности Петра 
Степановича, — дань памяти об этом легендарном человеке и уважения к нему!» 

— подчеркнул руководитель Департамента регулирования бухгалтерского учета, финансовой отчетности 
и аудиторской деятельности Минфина России Шнейдман Л.З. 

Организаторы выставки постарались собрать ключевые моменты научной деятельности Петра 
Степановича — это уникальная коллекция книг, документов, фотографий.  Мы даже можем видеть 
подлинные  документы, написанные рукой Петра Степановича, увидеть его четкий почерк и подпись. 

Безруких Петр Степанович (1926 -2023) 

Профессор, доктор экономических наук, человек, который около тридцати лет возглавлял Управление 
бухгалтерского учета и отчетности Министерства финансов СССР. Его называют патриархом советской 
бухгалтерской науки и «главным бухгалтером СССР». Он возглавлял отдел методологии бухгалтерского учета 
Министерства финансов СССР, работал главным редактором журнала «Бухгалтерский учет». Петр 
Степанович был автором ряда основополагающих учебников и монографий по бухгалтерскому учету в 
Советском Союзе. 

Родился 18 сентября 1926 года в деревне Ярки Богучанского района Красноярского края. 

Читать далее... 

https://sroaas.ru/pc/novosti/bezrukih/


 

  

 

 

 

 

 

 

 

Фонд провел выездную проверку компании за 2020 - 
2022 года. Совместителям оплатили 
дополнительные выходные дни для ухода за 
детьми-инвалидами: вышло более 32 ч в месяц с 
учетом всех мест работы. Страхователю доначисли 
взносы и штраф. Суды 3 инстанций поддержали 
фонд. 

Суды установили, что более 32 ч для ухода за 
детьми-инвалидами в месяц с учетом всех мест 
работ совместителя не возмещают. Фонд 
оплачивает не более 4 дней в месяц при 8-часовом 
рабочем дне с учетом всех мест работы. 

Отметим, с сентября 2023 года уточнили правила 
предоставления дополнительных выходных дней 
для ухода за детьми-инвалидами. Полагаем, 
выводы судов применимы и к отношениям, которые 
возникли после изменений. 

Документ: Постановление АС Уральского округа от 
06.08.2024 по делу N А60-46254/2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Водителю объявили замечание за то, что он не 
содержал автомобиль в чистоте. Делать это он 
обязан по должностной инструкции. Работник не 
согласился с наказанием и обратился в суд. 

Три инстанции признали взыскание незаконным. 
Работодатель не доказал, что сотрудника 
обеспечили средствами для содержания машины в 
чистоте и создали для этого необходимые условия. 
Не было журналов учета выдачи приспособлений 
для мойки, документов об их закупке и т.п. Кроме 
того, свидетели указали, что водители приобретали 
инвентарь за свой счет. Наказывать за 
невыполнение обязанностей в этом случае не 
следовало. 

Документ: Определение 7-го КСОЮ от 27.08.2024 N 
88-15084/2024 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Налоговики доначислили организации налоги по 
проверке. До того как решение вступило в силу, она 
перечислила на ЕНС деньги. Затем она подала 
заявление о зачете для погашения части долга по 
налогам. После зачета инспекция начислила пени на 
досрочно уплаченные суммы. 

Общество оспорило действия контролеров по 
начислению пеней. Суды его не поддержали: 

 пени учитывают в совокупной обязанности с 
того же дня, что и недоимку; 

 при досрочной оплате недоимку на ЕНС 
признают на дату подачи заявления о 
зачете. 

Сходное мнение ранее озвучивала ФНС. 

Документ: Постановление АС Центрального округа 
от 24.07.2024 по делу N А84-6720/2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Банк заподозрил, что клиент совершает 
сомнительные операции, и запросил информацию о 
них. Поскольку тот не передал сведения, кредитная 
организация по своим правилам об открытии и 
обслуживании счета списала штраф. Клиент счел 
это неосновательным обогащением, но три 
инстанции не согласились. 

По мнению ВС РФ, кредитная организация не может 
взимать вознаграждение в виде штрафа за 
непредоставление данных по Закону о 
противодействии легализации преступных доходов. 
Верховный суд уже приходил к сходному выводу, но 
он касался повышенной комиссии за проведение 
сомнительной операции. 

Дело направлено на новое рассмотрение. 

Напомним, с 1 июля 2022 года нельзя обосновывать 
дополнительные комиссии и другие клиентские 
сборы борьбой с легализацией преступных доходов 

Уход за детьми-инвалидами: суд 
подтвердил, что СФР платит только 

за 32 часа в месяц 

АРБИТРАЖНАЯ ПРАКТИКА ДЛЯ АУДИТОРОВ 
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Суды не согласились с наказанием 
сотрудника, которому не 

обеспечили условия для работы 

Суд счел законным начисление 
пеней на ЕНС по налогам, которые 

уплатили до вступления в силу 

решения 

ВС РФ: за непредоставление 
данных о сомнительной операции 

банк не вправе оштрафовать 

клиента 

https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=AUR&n=267385&dst=100023&demo=1
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https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=449918&dst=100749&demo=1
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и т.п. Однако эту норму в данном случае не 
применили. 

Документ: Определение ВС РФ от 04.09.2024 N 305-

ЭС24-5195 

 

 

 

 

 

Повышенный тариф страховых взносов уменьшил 
суд. Фонд вернул излишне взысканные взносы, но не 
выплатил проценты. Страхователь обратился в суд. 
Три инстанции его поддержали. 

Суды посчитали начисление процентов 
правомерным. Они излишне взысканы, а не излишне 
уплачены по уведомлению фонда. Расчет процентов 
арифметически правильный. 

Отметим, суды чаще всего поддерживают 
уменьшение тарифа, если завышение было из-за 
несвоевременно поданных документов о 
подтверждении вида деятельности. 

Документ: Постановление АС Московского округа от 

07.08.2024 по делу N А40-101619/2023 

 

 

 

 

 

При камеральной проверке расчета по страховым 
взносам инспекция переквалифицировала ГПД с 
самозанятыми в трудовые. Суд встал на сторону 
налоговиков. Они выяснили: 

 организация привлекала самозанятых на 
работы, которые соответствовали 
вакантным штатным должностям; 

 физлица зарегистрировались как 
плательщики НПД в один день; 

 договоры оказания услуг и акты 
выполненных работ были типовыми – с 
одинаковыми тарифами; 

 у большинства самозанятых не было других 
работодателей, организация – 
единственный источник дохода по НПД; 

 договоры предусматривали выполнение 
работ по определенным специальностям, 
трудовых функций. Не было дат начала и 
окончания работ, единый срок у всех 

договоров – 3 месяца. Затем их 
перезаключали. 

Из показаний свидетелей (самозанятых) можно 
выделить такие моменты: 

 регистрация в качестве плательщика НПД 
была обязательным условием; 

 работа по определенному графику, 
подчинение внутреннему трудовому 
распорядку и руководству организации; 

 еженедельные выходные дни, выплаты 
каждый месяц (полмесяца); 

 использование самозанятыми оборудования 
организации. 

Отметим, недавно ФНС рассказала об оценке риска 
при найме в штат самозанятых. 

Документ: Постановление АС Поволжского округа 

от 10.07.2024 по делу N А57-10956/2023 

 

 

 

 

 

Сотрудник получил профзаболевание из-за долгого 
воздействия производственного шума. По 
соглашению с ним организация выплатила 
компенсацию морального вреда. Специалист 
решил, что она должна быть выше, и обратился в 
суд. 

Три инстанции подтвердили, что основания для 
взыскания есть. Отметили, что наличие соглашения 
с работодателем не может ограничивать право 
истца на возмещение вреда. То, что изначально 
компенсацию рассчитали с учетом отраслевого 
соглашения, не мешает суду в случае спора 
независимо определить ее размер. 

Подобный подход в практике 8-го КСОЮ уже 
встречался.  

Документ: Определение 8-го КСОЮ от 06.08.2024 N 

88-14712/2024 

 

 

 

 

 

Гражданско-правовые договоры с 
самозанятыми: суд поддержал их 

переквалификацию в трудовые 

Работник смог взыскать 
компенсацию морального вреда 

через суд, хотя ранее была 

выплата по соглашению 

Уменьшение тарифа: суд 
подтвердил, что СФР должен 
вернуть излишне взысканные 

взносы с процентами 

Исключение из ООО: Верховный 
суд назвал признаки нарушения 

обязательств одного из 2 

участников 
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Два партнера хотели построить автомагистраль. Для 
этого они создали компанию, в которой имели по 
50% долей. Позже один подал на другого иск об 
исключении из ООО, так как тот утратил интерес к 
проекту и мешал его реализовывать. Три инстанции 
сочли, что у сторон разные подходы к управлению 
бизнесом и отказали в удовлетворении требования. 

ВС РФ не согласился с судами. Для достижения 
общей цели участники должны были не только 
выполнять обычные обязанности, но и 
финансировать проект (или хотя бы не мешать 
привлекать инвестиции), помогать получать 
разрешения для строительства. 

В действиях ответчика были, в частности, такие 
признаки нарушения обязательств: 

 он воздержался от одобрения сделки по 
оценке прогнозного трафика 
автомагистрали; 

 по формальным причинам отказывался 
утверждать операционный бюджет, 
источники финансирования и годовой отчет; 

 не дал компании погасить долг перед ним, а 
затем взыскал его и подал заявление о ее 
банкротстве; 

 не предлагал альтернативы при несогласии 
с решениями. 

Если затяжной корпоративный конфликт повлек ряд 
взаимных действий обоих участников (в т.ч. внешне 
законных), суд должен выяснить, кто из них 
действительно интересуется общим делом, а кто 
хочет извлечь выгоду из ситуации. Три инстанции 
этого не сделали. Спор рассмотрят заново. 

Документ: Определение ВС РФ от 03.09.2024 N 305-

ЭС23-30144 

 

 

 

 

 

Работнику объявили 2 выговора, а затем расторгли 
трудовой договор за неоднократное неисполнение 
обязанностей. Действия организации он оспорил. 

Две инстанции сочли увольнение законным, но 
кассация с ними не согласилась. Среди прочего она 
подчеркнула: сотруднику со значительным опытом 
все взыскания вынесли за небольшой промежуток 
времени – 6 месяцев. Это может говорить о 
намеренных действиях работодателя и 
злоупотреблении правом с его стороны. Суды также 
не учли, что нарушения, из-за которых уволили 

специалиста, совершены до объявления одного из 
выговоров. 

Дело направили на новое рассмотрение. 

Отметим, суды уже высказывались против 
увольнения за повторный проступок, оформленного 
в короткий срок после предыдущего наказания. 

Документ: Определение 5-го КСОЮ от 11.07.2024 

по делу N 88-6602/2024 

 

 

 

 

 

Организация обратилась в суд, чтобы признать 
безнадежной к взысканию недоимку по налогам. 
Арбитры заявление удовлетворили. Они учли такие 
факты: 

 налоговики принимали меры 
принудительного взыскания, в т.ч. выносили 
решение о взыскании за счет имущества; 

 исполнительные документы пристав 
возвратил инспекции, поскольку у должника 
нет имущества; 

 повторно за возбуждением исполнительного 
производства налоговики обратились по 
истечении срока предъявления 
исполнительного документа, поэтому 
пристав им отказал. 

Суд решил, что пропуск срока, в который приставам 
повторно предъявляют постановление о взыскании 
долга за счет имущества, – основание для того, 
чтобы признать его безнадежным. 

Документ: Постановление АС Западно-Сибирского 

округа от 20.06.2024 по делу N А03-3989/2023 

 

 

 

 

 

При проверке СФР выяснил, что у застрахованного 
была инвалидность. Однако в электронных 
реестрах, которые направил страхователь, эта 
информация не указана. Работодатель настаивал, 
что не знал об инвалидности сотрудника. Фонд 
начислил штраф и решил через суд вернуть 
переплату пособия по больничному. 

Несколько взысканий за 
небольшой период – кассация не 

одобрила увольнение за 

повторный проступок 

Задолженность по налогам суд 
признал безнадежной – инспекция 

пропустила срок обращения к 

приставам 

Суд взыскал переплату 
больничного с работодателя, 

поскольку тот не указал в реестре 

инвалидность 
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Первая инстанция и апелляции согласились с 
проверяющими: из документов нельзя установить, 
что общество запрашивало, а работник скрыл 
сведения об инвалидности. 

Довод о том, что проверить начисления фонд мог в 
момент принятия решения о выплате, суд отклонил. 
СФР не обязан сообщать страхователю об 
инвалидности застрахованных. Организация должна 
владеть такой информацией и учитывать ее, когда 
направляет сведения для назначения пособия. 

Отметим, недавно АС Северо-Кавказского округа 
взыскал расходы с организации, которая не указала 
инвалидность в больничном листе. 

Документ: Постановление 7-го ААС от 12.07.2024 по 

делу N А27-888/2024 

 

 

 

 

 

Сотруднику объявили выговор за то, что он 
отлучился более чем на 2 часа в суд. Там проводили 
подготовку по административному делу о взыскании 
с него налогов. Наказание он оспорил. 

Три инстанции пришли к выводу о том, что 
работника не было на месте по уважительной 
причине. Негативные последствия для организации 
не наступили. Выговор признали незаконным. 

Отметим, в подобных случаях суды, в частности 9-й 
КСОЮ, уже поддерживали сотрудников. 

Однако, если специалист участвует в деле в 
качестве представителя одной из сторон 
гражданского процесса, явку в суд могут не признать 
обязательной. 6-й КСОЮ в такой ситуации посчитал 
причину пропуска работы неуважительной. 

Документ: Определение 5-го КСОЮ от 01.08.2024 

по делу N 88-8044/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Суды признали необходимость 
явки в суд уважительной причиной 

отсутствия на работе 
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Минфин согласен: если 
за права на ПО платило 

подотчетное лицо, 
российская компания – 

налоговый агент 

 
Российская организация 
покупает у иностранной 
компании неисключительные 
права на ПО. Платило за них 
подотчетное лицо – сотрудник 
организации. Местом 
реализации признается 
Россия. Как разъяснило 
ведомство, в такой ситуации 
российская организация 
обязана исчислить и уплатить 
НДС и налог на прибыль как 
налоговый агент. 
 

Документ: Письмо Минфина 
России от 01.07.2024 N 03-08-

05/61104 
 

Декларация по НДС: налоговики ввели новые коды 
операций 

При заполнении раздела 7 декларации (в т.ч. уточненной) до изменений в 
порядке ее заполнения налогоплательщики могут использовать такие 
коды: 

 1010837 – при безвозмездной передаче движимого имущества, 
передаче в безвозмездное пользование недвижимости 
некоммерческой организацией; 

 1010838 – при безвозмездном выполнении работ (оказании услуг) 
по эксплуатации и ремонту такого движимого и недвижимого 
имущества автономной некоммерческой организацией; 

 1011230 – при передаче в аренду медорганизациям машин скорой 
помощи с экипажем (водителем); 

 1011231 – при перевозке бригад машинами скорой помощи; 

 1011232 – при оказании услуг по обращению с ТКО. 

Отметим, в августе 2024 года опубликованы масштабные поправки к НК 
РФ. Расширены перечень операций, которые не признают объектом 
обложения НДС, и перечень товаров (услуг), реализация которых не 
облагается НДС. Ряд правил распространили на операции, 
осуществленные с 1 января 2020 года и 1 января 2024 года. Еще одни 
правила заработают с 1 октября 2024 года. 

Документ: Письмо ФНС России от 06.09.2024 N СД-4-3/10249@ 
 

ФНС хочет обновить 3 перечня иностранных государств и территорий 

На общественное обсуждение вынесли проекты с обновленными перечнями стран (территорий): 

 с которыми автоматически обмениваются финансовой информацией; 

 которые не обмениваются информацией для целей налогообложения с РФ; 

 с компетентными органами которых обмениваются страновыми отчетами. 
 

Первый перечень предлагают дополнить государствами: Армения, Камерун, Руанда и Ямайка и 
территорией Ниуэ. Из перечня исключат 26 стран – членов ЕС (Литвы уже сейчас нет в списке). 

Во второй перечень планируют добавить Австралию, Лихтенштейн, Монако, Новую Зеландию, Японию, а 
также 25 стран – членов ЕС (кроме Германии и Латвии, так как они уже есть в перечне). Из списка исключат 
Ямайку. 

Третий перечень хотят дополнить государствами: Албания, Камерун, Доминиканская Республика, 
Мавритания и Папуа Новая Гвинея и территориями Монтсеррат и Фарерские острова. Из перечня уберут 
страны – члены ЕС. 

Документы: Проект приказа ФНС России с перечнем государств (территорий), с которыми автоматически 
обмениваются финансовой информацией, Проект приказа ФНС России с перечнем государств 

(территорий), которые не обмениваются информацией для целей налогообложения с РФ, Проект приказа 
ФНС России с перечнем иностранных государств (территорий), с компетентными органами которых 

обмениваются страновыми отчетами 

Оформление перевозок грузов с помощью новой цифровой платформы: Минтранс 
утвердил регламент 

Поучаствовать в пилотном проекте по внедрению системы "Национальная цифровая транспортно-
логистическая платформа" могут, например, отправители и получатели грузов, экспедиторы и перевозчики, 
которые отвечают ряду критериев. В их числе такие: 

 деятельность участника не приостановлена, он не является оффшорной компанией и не находится в 
стадии ликвидации или банкротства; 

 он указывает полную цепочку экспортно-импортного маршрута со всеми участниками и их ролями в 
перевозке. Впервые этот маршрут должны пройти до 30 сентября 2024 года включительно. 

Читать далее... 

 

Чтобы получить доступ к информационному взаимодействию, надо заполнить, подписать и заверить печатью 
2 заявки. Одна – на участие в эксперименте, вторая – на присоединение к данному взаимодействию. 
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Увольнение по собственному 
желанию: Минтруд привел пример 

подсчета 2 недель отработки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Срок отработки начинает течь на следующий день 
после того, как работодатель получил заявление 
об увольнении от сотрудника. Ведомство 
разъяснило: если его подписали, например, 3 
сентября, то отработка идет с 4 числа. Последний 
день в этом случае 17 сентября. 

Документ: Информация Минтруда России от 
06.09.2024 

ЭДО с самозанятыми: организации и 
ИП смогут получать акты не на бумаге 

Стартовал пилотный проект "Электронный 
документооборот с самозанятыми гражданами". К 
нему могут присоединиться самозанятые, которые 
работают с юрлицами и ИП и составляют 
бумажные акты. Участие в проекте добровольное. 
Самозанятые смогут с помощью мобильного 
приложения оператора ЭДО или смартфона с 
функцией NFC составлять, подписывать и 
направлять своим заказчикам электронные акты. 
Пилотный проект продлится до марта 2025 года. 
Затем налоговики оценят перспективы 
расширения ЭДО для юрлиц и ИП и вовлечения в 
него самозанятых. 

Документ: Информация ФНС России от 
06.09.2024 

Росстат обновил форму 
статистической отчетности П-6 

Ведомство скорректировало отчет о финансовых 
вложениях и обязательствах. 
Расширили раздел 2. Теперь полученные займы 
нужно отражать в разрезе долгосрочных (строки 
500 - 590) и краткосрочных (строки 600 - 690). 
Отдельно выделяют выпущенные долговые 
ценные бумаги и кредиты (займы) от других 
организаций и населения. Последние 
расшифровывают по источникам. 
В п. 9 указаний уточнили, что данные по форме 
заполняют не только на основе ПБУ 19/02 и ПБУ 
3/2006, но и плана счетов бухучета и инструкции 
по его применению. 
По обновленной форме надо отчитаться за январь 
– март 2025 года. 

Документ: Приказ Росстата от 31.07.2024 N 337 
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Отмена "упрощенной ликвидации" 

компании – субъекта МСП: утверждена 
форма заявления 

С 1 декабря 2024 года вступит в силу форма N P19002. 
Заявление по ней можно подать, чтобы налоговая не 
исключила из ЕГРЮЛ субъект МСП, если его 
учредители (участники) передумали закрывать бизнес 
в упрощенном порядке. 
В заявлении нужно указать среди прочего: 

 ОГРН и ИНН компании; 

 дату решения об отмене "упрощенной 
ликвидации"; 

 сведения о заявителе в лице, например, 
учредителя или участника компании. 

Форму можно заполнить с помощью ПО либо вручную. 
В первом случае нужно печатать заглавными черными 
буквами шрифтом Courier New высотой 18 пунктов. Во 
втором информацию следует указывать по общему 
правилу заглавными печатными буквами с помощью 
черных, синих или фиолетовых чернил. 
Есть и другие новшества. 
Полагаем, электронное заявление можно будет 
направить, в частности, через сервис ФНС. 

Документ: Приказ ФНС России от 22.04.2024 N ЕД-7-
14/329@ 

ДМС: Минфин указал на нюанс с налогом 
на прибыль и взносами 

Платежи по договору ДМС облагают взносами, если 
его срок менее года. Такое возможно, например, при 
увольнении или принятии в штат нового работника. 
Учесть в расходах по налогу на прибыль взносы 
можно, только если срок договора более года. Причем 
сумму признают в пределах лимита: 6% от суммы 
расходов на оплату труда. 
Минфин разъяснил: НК РФ не требует включать 
ссылки на договоры ДМС в трудовые и коллективные 
договоры. 

Документ: Письмо Минфина России от 03.07.2024 N 
03-15-05/61936 

При разводе через суд меры к 
примирению супругов могут стать 
обязательными – проект внесен в 

Госдуму 

Согласно поправкам, если один супруг не согласен 
расторгать брак, суд примет меры к примирению. Речь 
идет в том числе о назначении социально-
психологических услуг. Если, например, есть общие 
несовершеннолетние дети, то при взаимном согласии 
на развод суд тоже предусмотрит эти меры и сможет 
отвести на них максимум 3 месяца. 
В обоих случаях развод состоится, если меры не дали 
результата и хотя бы один супруг уклонился от их 
реализации и настаивает на расторжении брака. 
Сейчас в первой ситуации суд лишь вправе принять 
меры к примирению, а во второй они вообще не 
предусмотрены. 
Есть и другие изменения. Если проект станет законом, 
новшества вступят в силу через 10 календарных дней 
после его опубликования. 

Документ: Проект Федерального закона N 714687-8 
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Уведомление о контролируемых сделках: ФНС 

указала, до какого звена раскрывать цену 
товаров 

По контролируемым сделкам, предмет которых – товары из 
одной или нескольких товарных групп, налогоплательщик 
должен получить у взаимозависимых лиц сведения о цепочке 
создания цены. Эти данные отражают в уведомлении о 
контролируемых сделках. 

Цепочку раскрывают до звена, после которого в ней не 
участвуют взаимозависимые лица. 

ФНС привела примеры. 

Пример 1. По контролируемой сделке налогоплательщик 
реализует товар взаимозависимому торговому посреднику. Тот 
перепродает товар независимым лицам. В этом случае 
раскрывают сведения о сделках торгового посредника по 
последующей продаже товара конечным независимым 
покупателям. 

Пример 2. По контролируемой сделке налогоплательщик 
реализует товар взаимозависимому торговому посреднику. 
Последний перепродает товар независимому лицу, а тот – 
другому взаимозависимому лицу налогоплательщика. Это лицо 
реализует товар независимым покупателям. В данном случае 
раскрывают сведения о сделках обоих взаимозависимых лиц. 

Напомним, ФНС хочет скорректировать уведомление о 
контролируемых сделках. 

Документ: Письмо ФНС России от 02.08.2024 N ЗГ-2-
13/11134@ 

Машиночитаемая доверенность: ФНС 
напомнила, как работать с 1 сентября 2024 года 

Теперь при электронном 
взаимодействии с помощью 
квалифицированной ЭП 
представитель юрлица или ИП 
должен применять 
квалифицированный 
сертификат для физлица. 
Одновременно ему нужно 
представлять 
машиночитаемую 
доверенность (МЧД), которую 
выдали организация или ИП в 
электронной форме. 

МЧД можно бесплатно создать в сервисе ФНС. До сдачи 
отчетности ее направляют в инспекцию, и та должна ее принять. 

Усиленную квалифицированную ЭП представителю-физлицу 
выдаст любой аккредитованный центр. Их перечень есть на 
сайте Минцифры. 

Кроме того, с 1 сентября 2024 года представитель организации 
может входить в ЛК юрлица с помощью квалифицированного 
сертификата, если в инспекции зарегистрирована доверенность 
со всеми полномочиями. 

Доступ в ЛК настраивает руководитель организации. Для этого 
в разделе "Администрирование"/"Перечень подключенных 
пользователей личного кабинета" он добавляет сведения о 
пользователе и полномочия сотрудника. 

ФНС напомнила: с этой даты не действуют квалифицированные 
сертификаты сотрудников юрлиц и ИП, полученные в 
коммерческих удостоверяющих центрах. 

Документ: Информация ФНС России от 02.09.2024 
 

СФР пояснил, могут ли 
выплатить пособие по уходу 
за ребенком на карту супруга 

застрахованного лица 

Для получения пособия застрахованное 
лицо подает страхователю сведения и 
документы, если у последнего их нет. На 
это указано в правилах получения СФР 
сведений. В этих сведениях есть 
персональные данные застрахованного 
и реквизиты для перечисления выплаты. 
Если сведения о получателе пособия не 
будут совпадать с данными получателя 
в банке, операцию отклонят. 
Закон о страховании на случай 
нетрудоспособности также не 
предусматривает возможности 
зачислить пособие на карту третьих лиц. 

Документ: Письмо СФР от 23.08.2024 N 
14-20/39674 

 
Декларация по туристическому 

налогу: ФНС разработала 
форму, формат и порядок 

заполнения 

С 2025 года курортный сбор 
преобразуют в туристический налог. По 
нему станут подавать декларации не 
позднее 25-го числа месяца, 
следующего за истекшим кварталом. 
На общественные обсуждения вынесли 
проект приказа с формой, порядком 
заполнения и форматом декларации (п. 
1 проекта приказа об утверждении 
декларации). Так, планируют, что она 
будет состоять из 2 разделов: 

 раздел 1 – "Сумма налога, 
подлежащая уплате в бюджет", где 
указывают размер налога в разрезе 
ОКТМО; 

 раздел 2 – "Сведения об объектах 
налогообложения и расчет суммы 
налога", где приводят данные о 
средствах размещения, показатели для 
расчета, итоговую сумму налога 
(приложение 1 к проекту приказа об 
утверждении декларации). 

Предлагают применять форму начиная 
с декларации за I квартал 2025 года (п. 2 
проекта приказа об утверждении 
декларации). 
Также ФНС подготовила форму, формат 
и порядок заполнения уведомления о 
выборе инспекции, в которую подают 
декларацию по туристическому налогу. 
Планируют, что приказ вступит в силу 1 
января 2025 года (п. п. 1 и 2 проекта 
приказа об утверждении уведомления). 

Документы: Проект приказа ФНС 
России об утверждении декларации по 
туристическому налогу, Проект приказа 

ФНС России об утверждении 
уведомления о выборе инспекции 
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Росстат обновил статистическую отчетность: формы 1-предприятие, 5-З и 4-ТЭР 

Уточнили ряд форм статистики о деятельности организации. Среди них, в частности, отчеты 1-предприятие 
(с отчета за 2024 год), 5-З (с отчета за I квартал 2025 года), 4-ТЭР (с отчета за 2024 год). Подробнее об 
изменениях в обзоре. 

1-предприятие 

В разделе 1 нужно будет отражать только год начала хоздеятельности. Ранее 
указывали точную дату. Скорректировали раздел 5. Исключили строку, в 
которой указывали иные бюджетные ассигнования. Из суммы субсидий из 
бюджета в связи с текущим производством надо отдельно показывать 
субсидии из региональных и местных бюджетов (строки 527 и 528). 
В указаниях по заполнению формы расшифровали, учреждения каких 
организационно-правовых форм не должны подавать отчет. Ранее было 
указано: код по ОКОПФ 75000 "Учреждения" и все в него входящие коды. 

5-З 

Уточнили срок подачи отчета. Теперь его направляют с 1-го рабочего дня по 30-е число после отчетного 
периода. Ранее это делали с 1-го по 30-е число после отчетного периода. Из отчета исключили раздел 2. 
В указаниях по заполнению формы уточнили, учреждения каких организационно-правовых форм (код ОКОПФ 
75000) не должны подавать отчет. 
Указания дополнили пунктом 8. Теперь общие экономические показатели раздела 1 формируют и отражают 
их по строкам формы на основании синтетических и аналитических счетов бухучета. 

4-ТЭР 

Расширили раздел 1. Теперь в нем 45 строк вместо 38. Так, добавили виды топлива: керосины технические, 
керосины осветительные, битумы нефтяные и др. 
Раздел 2 также стал больше. В нем нужно заполнять 5 таблиц, а не 4, как ранее. Потребуется указывать 
расход топлива, которое добавили в таблицу раздела 1. 
Из указаний по заполнению формы исключили положение о подаче сводных данных за все подразделения 
юрлица, которые работают в одном муниципальном образовании. 
Указали, что источник формирования данных отчета – первичные учетные документы складского, 
бухгалтерского синтетического и аналитического учета организации. 

Документ: Приказ Росстата от 31.07.2024 N 334 
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Очередное Общее территориальное собрание членов СРО ААС по Сибирско-
Дальневосточному округу 

Период проведения 

Идет прием заявлений на выдвижение кандидатов 
до 26 сентября 2024 г. 24:00 (мск) 
 

Форма проведения собрания заочная 

Дата начала и окончания заочного 
голосования 

с 00:00 часов 02 октября 2024 г. 

до 24:00 часов 04 октября 2024 г. (время московское) 

Дата проведения собрания 04 октября 2024 г. 

Секретарь Зулин Анатолий Иванович 

Предварительная повестка дня Общего территориального собрания 

1. Избрание делегатов на очередной Съезд СРО ААС, проводимый 25 октября 2024 в г. Москве. 

2. Утверждение отчетов о деятельности Сибирского и Дальневосточного территориальных советов СРО 
ААС. 

3. Об определении количественного и избрании персонального состава Сибирско-Дальневосточного 
территориального совета СРО ААС. 

Основная информация по Съезду СРО ААС 

Дата проведения: 25 октября 2024 г. 

Место проведения: г. Москва, Смоленская улица, дом 5, гостиница «Золотое кольцо», конференц-зал 
«Ярославль» (метро Смоленская, далее 5 минут пешком) 

Решением Правления СРО ААС (протокол № 694 от 23.08.2024 г.) определена норма представительства на 
Съезде: 1 делегат от каждых 150 членов СРО ААС (по состоянию на 23 августа 2024 года). 

Квота для избрания от Сибирско-Дальневосточного округа составляет 12 делегатов. 

Порядок выдвижения кандидатур и избрания делегатом Съезда СРО ААС 

Читать далее... 

Очередное Общее территориальное собрание членов СРО ААС по Уральскому 
округу 

Период проведения 

Идет прием заявлений на выдвижение кандидатов 
до 26 сентября 2024 г. 24:00 (мск) 
 

Форма проведения собрания заочная 

Дата начала и окончания заочного голосования с 08:00 часов 02 октября 2024 г. 

до 16:00 часов 04 октября 2024 г. (время московское) 

Дата проведения собрания 04 октября 2024 г. 

Секретарь Мальков Андрей Вячеславович 

Предварительная повестка дня Общего территориального собрания 

1. Избрание делегатов на очередной Съезд СРО ААС, проводимый 25 октября 2024 в г. Москве. 

2. Утверждение отчета о деятельности Уральского территориального совета СРО ААС за период с октября 
2023 г. по сентябрь 2024 г. 

3. Избрание в состав Уральского территориального совета, на срок полномочий, соответствующий сроку 
полномочий действующего состава Совета, в связи с прекращением полномочий (одного) члена Совета. 

Основная информация по Съезду СРО ААС 

Дата проведения: 25 октября 2024 г.                                                                                               Читать далее... 

  

 

https://sroaas.ru/pc/regionalnye-novosti/sibirsko-dalnevostochnyy-sovet/ots-po-sibirsko-dalnevostochnomu-okrugu/
https://sroaas.ru/pc/regionalnye-novosti/uralskoe-otdelenie/ots-po-uralskomu-okrugu/
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Очередное Общее территориальное собрание членов СРО ААС по Южному округу 

Период проведения 

Идет прием заявлений на выдвижение кандидатов 
до 26 сентября 2024 г. 24:00 (мск) 
 

Форма проведения собрания заочная 

Дата начала и окончания заочного 
голосования 

с 00:00 часов 02 октября 2024 г. 

до 24:00 часов 04 октября 2024 г. (время московское) 

Дата проведения собрания 04 октября 2024 г. 

Секретарь Карнаух Мария Константиновна 

Предварительная повестка дня Общего территориального собрания 

1. Избрание делегатов на очередной Съезд СРО ААС, проводимый 25 октября 2024 в г. Москве. 

2. Утверждение отчета о деятельности Южного территориального совета СРО ААС с 10.10. 2023г. по 
30.09 2024г. 

Основная информация по Съезду СРО ААС 

Дата проведения: 25 октября 2024 г. 

Место проведения: г. Москва, Смоленская улица, дом 5, гостиница «Золотое кольцо», конференц-зал 
«Ярославль» (метро Смоленская, далее 5 минут пешком) 

Решением Правления СРО ААС (протокол № 694 от 23.08.2024 г.) определена норма представительства на 
Съезде: 1 делегат от каждых 150 членов СРО ААС (по состоянию на 23 августа 2024 года). 

Квота для избрания от Южного округа составляет 10 делегатов. 

Читать далее... 

Очередное Общее территориальное собрание членов СРО ААС по Северо-
Западному округу 

Период проведения 

Идет прием заявлений на выдвижение кандидатов 
до 26 сентября 2024 г. 24:00 (мск) 
 

Форма проведения собрания заочная 

Дата начала и окончания заочного 
голосования 

с 00:00 часов 02 октября 2024 г. 

до 24:00 часов 04 октября 2024 г. (время московское) 

Дата проведения собрания 04 октября 2024 г. 

Секретарь Карнаух Мария Константиновна 

Предварительная повестка дня Общего территориального собрания 

1. Избрание делегатов на очередной Съезд СРО ААС, проводимый 25 октября 2024 в г. Москве. 

2. Утверждение отчета о деятельности Северо-Западного территориального совета СРО ААС за период 
с 03 октября 2023 г. по 30 сентября 2024 г. 

Основная информация по Съезду СРО ААС 

Дата проведения: 25 октября 2024 г. 

Место проведения: г. Москва, Смоленская улица, дом 5, гостиница «Золотое кольцо», конференц-зал 
«Ярославль» (метро Смоленская, далее 5 минут пешком) 

Решением Правления СРО ААС (протокол № 694 от 23.08.2024 г.) определена норма представительства на 
Съезде: 1 делегат от каждых 150 членов СРО ААС (по состоянию на 23 августа 2024 года). 

Квота для избрания от Северо-Западного округа составляет 15 делегатов. 

Порядок выдвижения кандидатур и избрания делегатом Съезда СРО ААС 

Делегатом Съезда может быть избран член СРО ААС – физическое лицо, проживающее (для физических 
лиц, не являющихся индивидуальными аудиторами) либо зарегистрированное (для физических лиц, 
являющихся индивидуальными аудиторами) или представитель члена СРО ААС – юридического лица, 
зарегистрированного на территории федерального округа (округов) Российской Федерации… 

Читать далее... 
 

 

https://sroaas.ru/pc/regionalnye-novosti/yuzhnoe-otdelenie/ots-po-yuzhnomu-okrugu/
https://sroaas.ru/pc/regionalnye-novosti/severo-zapadnoe-otdelenie/ots-severo-zapadnogo-ts/
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Очередное Общее территориальное собрание членов СРО ААС по Центральному 

округу 

Период проведения 

Идет прием заявлений на выдвижение кандидатов 
до 26 сентября 2024 г. 24:00 (мск) 
 

Форма проведения собрания заочная 

Дата начала и окончания заочного голосования с 00:00 часов 02 октября 2024 г. 
до 24:00 часов 04 октября 2024 г. (время московское) 

Дата проведения собрания 04 октября 2024 г. 

Секретарь Жарова Светлана Михайловна 

Предварительная повестка дня Общего территориального собрания 

1. Избрание делегатов на очередной Съезд СРО ААС, проводимый 25 октября 2024 в г. Москве. 

2.  Утверждение отчета о деятельности Центрального территориального совета СРО ААС за 2023 г. 

Основная информация по Съезду СРО ААС 

Дата проведения: 25 октября 2024 г. 

Место проведения: г. Москва, Смоленская улица, дом 5, гостиница «Золотое кольцо», конференц-зал 
«Ярославль» (метро Смоленская, далее 5 минут пешком) 

Решением Правления СРО ААС (протокол № 694 от 23.08.2024 г.) определена норма представительства на 
Съезде: 1 делегат от каждых 150 членов СРО ААС (по состоянию на 23 августа 2024 года). 

Квота для избрания от Центрального округа составляет 57 делегатов. 

Читать далее... 

Очередное Общее территориальное собрание членов СРО ААС по Приволжскому 
округу 

Период проведения 

Идет прием заявлений на выдвижение кандидатов 
до 26 сентября 2024 г. 24:00 (мск) 
 

Форма проведения собрания заочная 

Дата начала и окончания заочного 
голосования 

с 00:00 часов 02 октября 2024 г. 
до 24:00 часов 04 октября 2024 г. (время московское) 

Дата проведения собрания 04 октября 2024 г. 

Секретарь Селезнева Оксана Александровна 

Предварительная повестка дня Общего территориального собрания 

1. Избрание делегатов на очередной Съезд СРО ААС, проводимый 25 октября 2024 в г. Москве. 

2.  Утверждение отчета о деятельности Приволжского территориального совета СРО ААС за период с 
01.01.2023 г. по 30.09.2024 г. 

Основная информация по Съезду СРО ААС 

Дата проведения: 25 октября 2024 г. 

Место проведения: г. Москва, Смоленская улица, дом 5, гостиница «Золотое кольцо», конференц-зал 
«Ярославль» (метро Смоленская, далее 5 минут пешком) 

Решением Правления СРО ААС (протокол № 694 от 23.08.2024 г.) определена норма представительства на 
Съезде: 1 делегат от каждых 150 членов СРО ААС (по состоянию на 23 августа 2024 года). 

Квота для избрания от Приволжского округа составляет 15 делегатов. 

Порядок выдвижения кандидатур и избрания делегатом Съезда СРО ААС 

Делегатом Съезда может быть избран член СРО ААС – физическое лицо, проживающее (для физических 
лиц, не являющихся индивидуальными аудиторами) либо зарегистрированное (для физических лиц, 
являющихся индивидуальными аудиторами) или представитель члена СРО ААС – юридического лица, 
зарегистрированного на территории федерального округа (округов) Российской Федерации… 

Читать далее... 
 

 

https://sroaas.ru/pc/regionalnye-novosti/tsentralnoe-otdelenie/ots-po-tsentralnomu-okrugu/
https://sroaas.ru/pc/regionalnye-novosti/privolzhskoe-otdelenie/ots-chlenov-sro-aas-po-privolzhskomu-okrugu/
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Очередной Съезд СРО ААС 25 октября 2024 года 

Правлением СРО ААС от 24 мая 2024 года (протокол № 681), 23 августа 2024 
года (протокол № 694) приняты решения о проведении очередного Съезда 
СРО ААС. 

Дата проведения: 25 октября 2024 г. 
Время работы:  11:00 - 14:00 (мск) 
Регистрация делегатов: 9:30 - 11:00 (мск) 
Начало Съезда – 11:00 (мск) 
Место проведения: г. Москва, Смоленская улица, дом 
5, гостиница «Золотое кольцо», конференц-зал «Ярославль» (метро 
Смоленская, далее 5 минут пешком). 

Регистрация 

Начало регистрации - 9:30 
Окончание регистрации - 11:00 
Не зарегистрировавшийся делегат Съезда при определении кворума не учитывается и не 
вправе принимать участие в голосовании. 
По окончании времени регистрации делегатов дополнительная регистрация опоздавших не допускается, за 
исключением случаев отсутствия кворума в порядке, предусмотренном Положением о порядке созыва и 
проведения Съезда СРО ААС. 

Норма представительства на Съезде:  

1 делегат от 150 членов 
 

Форма проведения 

Очная (путем совместного присутствия в месте проведения Съезда)  с возможностью и дистанционного 
участия  (видеоконференцсвязь). 

Порядок голосования: 

 Открытое голосование по всем вопросам повестки дня. 

 Голосование осуществляется: 
o делегатами, принимающими участие в работе Съезда СРО ААС в форме совместного 

присутствия в месте проведения, — путем поднятия рук; 
o делегатами, принимающими дистанционное участие в работе Съезда СРО ААС (без 

присутствия в месте проведения), — путем заполнения бюллетеней для голосования 
с использованием сервиса «Голосование» в Личном кабинете на Интернет-сайте СРО ААС. 

Вопросы предварительной повестки дня очередного Съезда: 

1. Утверждение отчета постоянно действующего коллегиального органа управления (Правления) о 
деятельности СРО ААС. 

2. Утверждение отчета исполнительного органа (Генерального директора) о результатах финансово-
хозяйственной и организационной деятельности СРО ААС. 

3. Отчет Контрольно-ревизионной комиссии СРО ААС о проведении ревизии финансово-хозяйственной 
деятельности СРО ААС за 2023 год.  

4. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности СРО ААС за 2023 год. 
5. Об избрании Контрольно-ревизионной комиссии СРО ААС. 
6. Об избрании независимого члена Правления СРО ААС 

Дополнительная информация для членов СРО ААС 

1. Права членов СРО ААС, связанные с работой Съезда: 

 избирать и быть избранными в органы управления, контрольно-ревизионные органы СРО ААС;  

 участвовать в избрании делегатов для участия в проведении Съезда; 

 выдвигать свою кандидатуру (для юридических лиц – кандидатуру своего представителя) для 
избрания делегатом Съезда;  

 направлять предложения в повестку дня Съезда.  

2. Направление информации и предложений к Съезду 
2.1. Предложения в повестку дня Съезда должны быть направлены членом СРО ААС, Генеральным 
директором, Контрольно-ревизионной комиссией СРО ААС в письменном виде в адрес СРО ААС на имя 
Председателя Правления с использованием сервиса обращений на Интернет-сайте СРО ААС, сервиса 
Личного кабинета аудитора (для членов СРО ААС) — не менее чем за 20 дней до даты проведения 
очередного Съезда (не позднее 5 октября 2024 г.). 
 

Читать далее.... 
 
 
2.2. Предложения по выдвижению кандидатов на выборные должности (независимый член Правления, 

https://sroaas.ru/events/sezd/ocherednoy-sezd-sro-aas-251024/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IX Международная научная конференция «Донецкие чтения 2024: образование, 
наука, инновации, культура и вызовы современности» 

Донецкий государственный университет с 15 по 17 октября 2024 года проводит IX Международную 
научную конференцию «Донецкие чтения 2024: образование, наука, инновации, культура и вызовы 
современности». 
 

Цель конференции — установление образовательных и научных 
контактов, презентация научных достижений, обмен мнениями ученых 
и будущих специалистов научно-образовательной и культурной сферы, 
повышение профессионального уровня научной молодежи, углубление 
взаимодействия сотрудников образовательных, научных учреждений 
регионов Российской Федерации и других стран. 
Программой конференции предусмотрено проведение пленарного 
заседания, секционных заседаний и круглых столов с участием 
приглашенных ученых из регионов Российской Федерации, Республики 
Беларусь, Южной Осетии и ряда других зарубежных стран. 
Планируется работа следующих секций: 

 Секция 1: Механико-математические, компьютерные науки, управление 

 Секция 2: Физические, технические и компьютерные науки 

 Секция 3: Химические науки 

 Секция 4: Биологические и медицинские науки, экология 

 Секция 5: Философские науки 

 Секция 6: Исторические и политические науки 

 Секция 7: Филологические науки 

 Секция 8: Экономические науки 

 Секция 9: Юридические науки 

 Секция 10: Педагогические науки 

 Секция 11: Психологические науки 

 Секция 12: Физическое воспитание и спорт 

Читать далее... 

Круглый стол на тему: «Роль аудита в деятельности проверяемой компании в свете 
изменений бухгалтерского и налогового законодательства» 

Центральный территориальный совет Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации 
«Содружество» приглашает принять участие в работе Круглого стола, проводимого Региональным 
отделением Воронежской и Курской областей. 
Дата проведения: 27 сентября 2024 г. (пятница) 
Начало мероприятия: 11.00 час. (мск) 
Место проведения мероприятия: г. Воронеж, проспект Революции, дом 19, конференц- 
зал Воронежского государственного университета инженерных технологий 
Продолжительность мероприятия: примерно до 18 часов 
Формат работы: очно 
Участие: бесплатно 
По приглашению организаторов в работе Круглого стола примут участие представители: Воронежского 
государственного университета инженерных технологий; представители бизнеса и бухгалтеры ведущих 
предприятий Воронежской области; руководители, аудиторы и представители аудиторских организаций, 
представители ИФНС. 
Порядок работы Круглого стола: 
10.30–11.00 Регистрация участников Круглого стола 
11.00–11.20 Приветствие участников 
11.20–13.00 Развитие и практическая значимость аудиторской деятельности. Новые реформы 
в бухгалтерском учете и их влияние на формирование бухгалтерской отчетности за 2024 год»: 

 Стратегия развития аудиторской деятельности: итого концепции 2020—2023 гг. и новые обсуждения 
на будущее; 

 Взгляд практикующего независимого директора на работу комитета по аудиту, внешнего и внутреннего 
аудита средней компании; 

 Новые требования к бухгалтерской отчетности, обязательные к применению в 2025 г. в соответствии 
с ФСБУ 4/2023 «Бухгалтерская (финансовая) отчетность»; 

 Новые федеральные стандарты, обязательные к применению в 2024 году: 
o ФСБУ 5/2019 Запасы 
o ФСБУ 26/2020 Капитальные вложения 
o ФСБУ 6/2020 Основные средства 

Читать далее... 
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https://sroaas.ru/events/konferentsiya/Donetskie-chteniya-2024/
https://sroaas.ru/events/kruglyy-stol/ks-centr270924/
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XXIV Международная научно-практическая конференция «Аудит, бухгалтерский 
учет, финансовый контроль (надзор), налогообложение: актуальные вопросы и 

решения XXI века» в Сочи 

Наша конференция – место встречи профессионалов, свободная трибуна 
для открытых выступлений, дискуссий и диалога. 

Дата проведения: 11 - 15 октября 2024 года 
Место проведения: г. Сочи, ГК «Жемчужина», ул.Черноморская,3 
Конференц-зал «Морской» 
 

Главный партнер конференции 

СРО аудиторов Ассоциация «Содружество» 

Главный информационный спонсор конференции  

Международный научно-практический журнал «Аудит» 
 
Наш девиз 
«Доверие к российским преобразованиям – основополагающее в профессиональной деятельности» 
 
Конференция ориентирована 

 на руководителей и представителей исполнительных, законодательных, контрольных и надзорных 
органов, муниципальных образований; 

 на предприятия различных форм собственности, финансовые, консалтинговые компании, аудиторские 
организации, бухгалтеров, финансистов, налоговых консультантов, оценщиков, преподавателей 
Вузов, специалистов в области МСФО, МСА, финансового учета и отчетности 
 

Читать далее... 

https://sroaas.ru/events/konferentsiya/xxiv-mnpraktic-konf-sochi/


 
 

 

 

 

 

Опубл. Заказчик  Город 

Начальн. 
цена, 
руб. 

Дата 
окончания  

29.08.24 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ 
"ВОДОКАНАЛ" Оказание услуг по проведению обязательного 

бухгалтерского аудита бухгалтерской (финансовой) 
отчетности МУП "Водоканал" на 2024 год 

Киров 336 000 16.09.24 

29.08.24 
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "РИТУАЛ" 

Г. ИРКУТСКА Услуги по проведению финансового аудита 
Иркутск 165 000 16.09.24 

30.08.24 

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ 
ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА МУРОМ 
Оказание услуг по проведению аудиторской проверки 

промежуточного бухгалтерского баланса и результатов 
инвентаризации имущества и обязательств муниципального 
унитарного предприятия округа Муром «Ритуальные услуги» 

на 01.09.2024 г. 

Муром 113 000 16.09.24 

29.08.24 

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "САДОВО-ПАРКОВОЕ 
ПРЕДПРИЯТИЕ "ФЛОРА" Оказание услуг по проведению 

ежегодного обязательного аудита бухгалтерской 
(финансовой) отчетности за 2024 г. 

Санкт-
Петербург 

215 000 16.09.24 

29.08.24 

СЕВЕРОДВИНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ 
"КОМБИНАТ ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ" Оказание услуг по 

проведению обязательного ежегодного аудита бухгалтерской 
(финансовой) отчетности Северодвинского муниципального 
унитарного предприятия «Комбинат школьного питания» за 

2024 год 

Северодви
нск 

195 000 16.09.24 

02.09.24 

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "КОРПОРАЦИЯ РАЗВИТИЯ 
КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ" Оказание услуг по проведению 

обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) 
отчетности АО «Корпорация развития Калужской области» за 

2024, 2025 и 2026 годы 

Калуга 370 200 18.09.24 

03.09.24 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
"ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК" 

Оказание услуг по проведению обязательного ежегодного 
аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности ГК 
«Забайкалмедстрах» за 2024г., подготовленной в 

соответствии с планом счетов в некредитных финансовых 
организациях и отраслевыми стандартами бухгалтерского 

учета (00009085-ОК) 

Чита 799 000 20.09.24 

04.09.24 

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ 
"ПРОМПАРКСЕРВИС" Оказание услуг по проведению аудита 
годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общественно 
значимой организации ООО «Промпарксервис» за 2024 год, 

составленной по российским стандартам бухгалтерского 
учета 

Владимир 251 100 20.09.24 

05.09.24 
ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "САРАНСКИЙ 

МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД" Услуги по проведению 
финансового аудита 

Саранск 800 000 23.09.24 

06.09.24 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ 
"УДАЧНИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА" Оказание услуг по 
проведению обязательного ежегодного аудита бухгалтерской 

(финансовой) отчетности муниципального унитарного 
предприятия «Удачнинское производственное предприятие 

муниципального хозяйства» за 2023 год 

Мирный 340 000 23.09.24 

 

 

ТЕНДЕРЫ 
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https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=active_from&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=name&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=PROPERTY_CITY&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=PROPERTY_PRICE&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=PROPERTY_PRICE&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=PROPERTY_PRICE&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=active_to&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/?SECTION=audit&sortBy=active_to&orderBy=desc
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107495.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107495.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107495.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107500.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107525.html
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https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107525.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107525.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107506.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107506.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107506.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107472.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107472.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107472.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107472.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107472.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107583.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107583.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107583.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107583.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107640.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107640.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107640.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107640.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107640.html
https://www.audit-it.ru/tenders/audit/1107640.html
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Носова Ольга Александровна 

Генеральный директор СРО ААС, член Правления СРО ААС, заместитель 

председателя Комитета СРО ААС по профессиональному образованию, член 

Комитета СРО ААС по международным связям, член Экспертного совета ГД РФ по 

законодательному обеспечению аудиторской и контрольно-ревизионной деятельности 

в РФ, член РГ по реализации механизма «регуляторной гильотины» в отношении 

регулирования СРО аудиторов. 

Телефон+7 (495) 734 05 00  

E-mail: nosova@sroaas.ru 

 

 

Лимаренко Дмитрий Николаевич 

Член Правления, председатель Комитета СРО ААС по информации, член Комитета 

СРО ААС по профессиональной этике и независимости аудиторов, член Совета 

Московского ТО СРО ААС, генеральный директор АО «Универс-Аудит». 

 

 

 

Чая Владимир Тигранович 

Член Правления, вице-президент СРО ААС, учредитель СРО ААС, директор по 

взаимодействию с государственными органами, член Комиссии СРО ААС по контролю 

деятельности, член Комитета СРО ААС по информации, член Комиссии СРО ААС по 

наградам и вознаграждениям, главный научный сотрудник кафедры учета, анализа и 

аудита экономического факультета ФГБОУ ВО МГУ имени М.В. Ломоносова, д.э.н., 

профессор. 

Телефон +7 (495) 734 04 70  

E-mail: chaya@sroaas.ru 

 

 

Крушинская Мария Юрьевна  

Дизайнер-оформитель Вестника СРО ААС 

E-mail: Liberty.89@mail.ru 
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